Информация о приеме документов в электронном  виде

 (Извлечение  из Правил приема граждан в ГБПОУ  РД «Колледж машиностроения и сервиса им. С.Орджоникидзе» на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования на 2020/2021 учебный год, раздел 4. (утв. приказом директора   колледжа  № 11 от  24.01.2020 г.)
   
     Поступающие вправе направить заявление о приеме, а также необходимые документы через операторов почтовой связи общего пользования, а также в электронной форме в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи», Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным законом от 7 июля 2003 г. № 126-ФЗ «О связи».
     При направлении документов по почте поступающий к заявлению о приеме прилагает ксерокопии документов, удостоверяющих его личность и гражданство, документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, а также иных документов, предусмотренных Правилами приема граждан в ГБПОУ  РД «Колледж машиностроения и сервиса им. С.Орджоникидзе».
      Прием документов, направленных через операторов почтовой связи общего пользования, завершается на  очную форму обучения по всем специальностям, кроме 20.02.02 «Защита в чрезвычайных ситуациях», до 10 августа; по специальности 20.02.02 «Защита в чрезвычайных ситуациях», по которой проводятся вступительные испытания -  до 5 августа;  на заочную форму обучения до 20 августа текущего года.
      При личном представлении оригинала документов поступающим допускается заверение их ксерокопии колледжем.

