Введение

В связи с вступлением в силу с 1 сентября 2013 года нового закона «Об образовании в РФ» были доработаны или разработаны новые подзаконные акты, необходимые для его действия.

Одним из таких новых подзаконных нормативных правовых актов является новый Порядок проведения самообследования образовательной организацией, который утвержден приказом Минобрнауки России от 14.06.2013 №462. Он вступил в силу также с 1 сентября 2013 года. Если старый Порядок  в основном был нацелен на подготовку к государственной аккредитации образовательных программ, то новый Порядок имеет более широкое назначение – обеспечение доступности и открытости информации о деятельности образовательной организации, включая ее управленческую, кадровую политику; состояние образовательного процесса по реализуемым основным образовательным программам; степень соответствия содержания, уровня и качества подготовки обучаемых требованиям государственных образовательных стандартов.

Согласно Порядку самообследование проводится ежегодно и при его проведении подготовка к аккредитации не ставится во главу угла.
 Самообследование проведено в период с  4 марта по 31 марта 2019г. в соответствии с приказом директора техникума №38д от 11.03.2014г. комиссией, определенной вышеупомянутым приказом.

В настоящем отчете содержится анализ и конкретные выводы по уровню, содержанию и качеству подготовки специалистов по различным направлениям подготовки и по колледжу в целом.  
Колледж машиностроения и сервиса им. С.Орджоникидзе является государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением, реализующим основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования.
Совместным решением Махачкалинского районного и городского исполкомов от 18 ноября 1925 года на базе восьмых классов Махачкалинской школы №8 и Махачкалинской профтехнической школы с наименованием  Индустриально-экономический техникум. Находился  в ведении Наркомпроса Дагестанской АССР.

В 1929 году Постановление Президиума Центрального Совета Народного Хозяйства ДССР  Техникум передан из ведения Наркомпроса в ведение Дагестанского Центрального Совета Народного Хозяйства и переименован в Дагестанский Индустриальный Техникум.

В 1937 году техникум перешел в ведение  Наркомата судостроительной промышленности и стал именоваться Дагестанский механический техникум.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02. 02. 92 г. № 100  и приказом Министерства образования РСФСР от 19.06.92 г. № 263 Техникум передан в ведение Министерства образования РСФСР.

Приказом Министерства образования Российской Федерации от 02.04.93г. №120 Техникум передан в ведение Комитета Российской Федерации по оборонным отраслям промышленности.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.03.97г. №352  Техникум передан в ведение Министерства экономики Российской Федерации, а затем, постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.97 г. № 878 он был передан Министерству общего и профессионального образования Российской Федерации.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.07.1999 г. № 895 Министерство общего и профессионального образования Российской Федерации было переименовано в Министерство образования Российской Федерации, в ведении которого стал находиться Техникум.

На  основании  распоряжения  Правительства  Российской  Федерации  от  30.08.2004 № 1139-р Учреждение является федеральным государственным Учреждением, подведомственным Федеральному агентству по образованию.

На основании приказа Федерального агентства по образованию от 25.12.2006 г. № 1622 Государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования  «Дагестанский механический техникум им.  С. Орджоникидзе» переименовано в Федеральное государственное образовательное  учреждение «Дагестанский  механический  техникум  им.     С. Орджоникидзе», в ведении которого стал находиться Техникум.

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2011г.  № 2413-р и постановлением Правительства Республики Дагестан от 15 марта 2012г. № 72 Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Дагестанский механический техникум им. С. Орджоникидзе» передано в ведение Республики Дагестан. 

   Постановлением Правительства Республики Дагестан от 21 мая 2012г. № 174 переименовано в Государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Дагестанский механический техникум им. С. Орджоникидзе».

Постановлением Правительства РД от 13 марта 2014г. №104Дагестанский механический техникум им. С. Орджоникидзе получил статус государственного профессионального образовательного бюджетного учреждения «Республиканский инженерный колледж имени С. Орджоникидзе» (г. Каспийск) 

22 августа 2016 г. вышло Постановление Правительства РД за № 250  о переименовании колледжа в Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Дагестан «Колледж машиностроения и сервиса имени С. Орджоникидзе». Осенью 2020 года колледж будет отмечать свое 95-летие

Полное  официальное   наименование  колледжа: Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Дагестан «Колледж машиностроения и сервиса им. С.Орджоникидзе».
Сокращенное наименование Колледжа: ГБПОУ РД  «КМиС им. С.Орджоникидзе».
Колледж является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, смету, лицевые счета, открытые в установленном порядке для учета операций по исполнению расходов федерального и других бюджетов, для учета средств, полученных от предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности, а также обособленное имущество, закрепленное за ним на праве оперативного управления.

За годы своего функционирования колледж подготовил свыше 22 тысяч специалистов для предприятий судостроения и машиностроения и, прежде всего, для региональных предприятий и организаций.
Анализ и отзывы ведущих дагестанских промышленных предприятий свидетельствуют о доминирующей роли колледжа в формировании кадрового состава большинства предприятий и организаций Республики Дагестан. 

И в настоящее время колледж продолжает целенаправленную работу по подготовке специалистов, не меняя своего базового профиля, определенного при его образовании.
На средства Гранта на развитие материально-технической базы в колледже был создан республиканский  Ресурсный центр «Машиностроитель» 
Созданная современная материально-техническая база и опытный педагогический коллектив оказывают значительное влияние на подготовку квалифицированных кадров, специалистов и рабочих для промышленных предприятий республики.
Колледж ведет обучение по 8 направлениям подготовки (специальностям/профессиям СПО): 09.02.03 Программирование в компьютерных системах; 13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям); 15.02.08 Технология машиностроения»; 20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях; 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта; 38.02.01 Экономика  и бухгалтерский учет (по отраслям);15.01.25 Станочник (металлообработка), 15.01.32 Оператор станков с программным управлением. 

Образовательная деятельность ведется на основании Лицензии №8838 от 24 января 2017г. (серия 05Л01 № 0001907), выданной бессрочно Министерством образования и науки РД, и Свидетельства о государственной аккредитации №5807 от 05 июня 2014г. (серия 05А01 № 0003232), выданном Министерством образования и науки РД, действует бессрочно.
В колледже функционируют 3 отделения: технологическое (специальности 09.02.03, 15.02.08, 20.02.02; профессия 15.01.25, 15.01.32), экономики и машиностроения (специальности 13.02.11, 23.02.03, 38.02.01) и заочное (09.02.03, 15.02.08, 23.02.03 и 38.02.01).

В 2018 году выпущено 178 специалистов, 26 из них обучались по заочной форме. 148 чел. обучались за счет средств бюджета РД. 

Колледж располагает необходимыми площадями для проведения образовательного процесса в пределах установленных нормативов. 

Имеющиеся учебные и вспомогательные помещения позволяют организовать образовательный процесс на качественном уровне. 

Характеристика площадей:

1. Учебно-лабораторный корпус расположен в 4х этажном корпусе S=5400м2.

2. Общественно-бытовой корпус расположен в 2х этажном корпусе S=3134м2.

3. Спортзал - S=540м2.

4. Столовая - S=377,9м2.

5. Актовый зал - S=319,7м2.

6. Учебно-производственные мастерские - S=1500м2.

7. Тир стрелковый - S=366м2.

Аудиторный фонд колледжа составляет 44 аудитории, из них учебных кабинетов -28,  лабораторий - 16.

Все помещения оснащены современной мебелью и необходимым учебным оборудованием (аудиторными досками, компьютерами, аудио - и видеотехникой, интерактивными комплексами и т. п.). В читальном зале колледжа установлены 7 компьютеров с подключением к сети Интернет, где размещены созданные преподавателями электронные методические материалы и приобретенные электронные образовательные ресурсы для широкого пользования студентами и преподавателями колледжа.

Имеются учебно-производственные мастерские и Ресурсный центр «Машиностроитель» для проведения учебной практики по специальностям технического профиля, профессионального обучения и реализации программ дополнительного профессионального образования.

Контингент студентов в текущем учебном году составил 869 человек,
в том числе 167 студентов заочной формы обучения.

Формирование плана приема осуществляется с учетом потребности отраслевых региональных предприятий и организаций в специалистах конкретных профилей и уровней квалификации.
Учебный процесс планируется, организуется и осуществляется в соответствии с действующим Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по программам СПО по разработанным рабочим учебным планам, ФГОС СПО 3+, ФГОС ТОП-50. Составлены и утверждены рабочие учебные программы по дисциплинам и профессиональным модулям и проведена работа по обновлению рабочих программ практик с учетом региональных особенностей и специфики промышленного производства Дагестана. Содержание программ отражает специфику и тенденцию социального, экономического и научно-технического уровня развития предприятий соответствующих отраслей и ориентированы на практическую деятельность с учетом конкретных производственных особенностей предприятий и организаций данного региона.
График учебного процесса отражает все виды образовательной деятельности и соответствует действующим учебным планам по всем реализуемым специальностям учебного заведения.
Разрабатываемые преподавателями колледжа календарно-тематические планы выполнены в полном соответствии с рабочими учебными планами и программами и отражают наименование разделов, тем по программе, тем отдельных занятий, вид занятий, а также вид задания на внеаудиторную самостоятельную работу студентов.
Журналы учебных групп практически всех специальностей свидетельствуют о своевременно проводимых лабораторных и практических занятиях. Лабораторные и практические работы методически обеспечены: инструкции по проведению, методические рекомендации по их выполнению систематически корректируются и обновляются.
Преподаватели колледжа имеют высшее образование и достаточный педагогический опыт. Педагогическая нагрузка между штатными преподавателями распределяется в основном равномерно, не превышая пределов, установленных нормативными документами о среднем профессиональном образовании. Педагогический коллектив имеет достаточную квалификацию для подготовки специалистов среднего звена, квалифицированных рабочих и служащих и создания условий для развития личности в образовательном процессе.
Регулярное ведение учебных журналов и составление форм №2 и №3 учета выполнения педагогической нагрузки позволяют ежемесячно производить сверку выданных преподавателями педагогических часов.
На данный момент в колледже работают 46 штатных преподавателей. К педагогической работе на условиях внутриколледжского совместительства привлекаются 17 специалистов из числа административно-управленческого и учебно-вспомогательного персонала. Из общего числа штатных работников колледжа восемь имеют звание - «Заслуженный учитель Республики Дагестан»,  девять преподавателей награждены нагрудным знаком «Почетный работник среднего профессионального образования России», двое награждены значком «Отличник народного просвещения», 5 чел. – значком «Отличник народного образования РД».  В составе колледжа 17 штатных преподавателей имеют высшую квалификационную категорию и 5 преподавателей - первую. Средний возраст педагогических работников колледжа составляет 49 лет.
Учебно-методическая работа в коллективе строится на основе единого плана работы колледжа и координируется педагогическим советом и цикловыми комиссиями. Индивидуальными планами работы преподавателей ежегодно предусматривается разработка конспектов лекций и учебно-методических пособий по наиболее трудным разделам учебных курсов, методических указаний по курсовому и дипломному проектированию, а также лабораторным и практическим занятиям.

Учебно-воспитательный процесс построен на педагогически обоснованном выборе средств и методов обучения и воспитания. Основной вид занятий в техникуме - комбинированный урок, при этом в арсенале ведущих преподавателей - использование активных методов обучения: уроки-конференции, конкурсы, игры, уроки-размышления, откровения, диспуты - при изучении общеобразовательных и общественных дисциплин; деловые игры, решение имитационных задач и разбор производственных ситуаций - при изучении дисциплин и МДК профессионального цикла.

В учебно-воспитательном процессе широко используются интерактивные комплексы в количестве 18 шт.

Каждая цикловая комиссия имеет отдельные компьютерные классы. Функционирует кабинет ТСО, оборудованный современной аудио-видео аппаратурой, компьютерной техникой и интерактивным комплексом.
В целях оперативного контроля усвоения программного материала и планирования индивидуальной работы с отстающими студентами в техникуме ежемесячно проводятся разовые проверки текущей успеваемости студентов, результаты которых анализируются в студенческих группах, на заседаниях цикловых комиссий, совещаниях при директоре, где вырабатываются мероприятия по корректировке форм и методов работы в процессе обучения и воспитания. 
Вопросы методики, организации учебно-воспитательного процесса, внедрения современных методов обучения постоянно находятся в центре внимания педагогического и методического советов колледжа.
Учебные журналы групп, книги движений контингента студентов, сведения по успеваемости студентов и учебно-учетная документация ведутся заведующими двух отделений дневного обучения и заочного отделения, которые поддерживают их в хорошем состоянии.
Центром   методической   работы   являются   цикловые   комиссии, определяющие вопросы методического обеспечения учебного процесса: 
- совершенствование активных форм и методов обучения; 
- использование средств вычислительной техники и аудиовизуальных средств в учебном процессе;
-  использование компьютерных технологий, развитие и расширение   межпредметных связей.
В колледже активно осуществляется изучение и обмен передовым опытом педагогической деятельности через систему взаимопосещений и проведения открытых уроков. Значительная роль организации этой работы принадлежит педагогическому и методическому советам колледжа.
Преподаватели колледжа принимают активное участие в работе республиканских методических объединений при Союзе директоров профессиональных образовательных организаций РД..
Курсовое и дипломное проектирование в колледже организуется в соответствии с действующими нормативными документами. К руководству дипломным проектированием и рецензированию дипломных проектов привлекаются специалисты базовых предприятий и соответствующих кафедр вузов, что повышает реальность и актуальность тематики проектов. 
Председателями ГЭК назначаются ведущие научно-педагогические работники Дагестанского государственного технического университета и главные специалисты отраслевых предприятий и организаций.
Они подтверждают высокое качество большинства дипломных проектов и отмечают хороший уровень подготовки специалистов.
Воспитательная работа в коллективе основывается на славных традициях, сложившихся за более чем 90 лет деятельности учебного заведения и отражающих специфику многонациональной Республики Дагестан. Воспитание студентов осуществляется в соответствии с комплексным планом, основными направлениями которого являются формирование у студентов сознания активного гражданина, высоких качеств общегражданской нравственности, правовой культуры и уважения к законам и общечеловеческим нормам, привитие юношам и девушкам культуры межнационального общения, воспитание их в духе интернационализма и патриотизма.
В колледже уделяется должное внимание выбору форм и методов воспитательной работы с учетом содержания проводимой работы, возраста студентов и прочих условий, в которых реализуется весь процесс воспитания, т.е. таких методов, которые обеспечивали бы вовлечение студента в активную общественную деятельность и давали бы необходимые эффективные результаты. При этом активно развиваются коллегиальность управления учебно-воспитательным процессом и принципы студенческого самоуправления. Регулярно осуществляется целенаправленная работа Совета колледжа с достаточно широким  представительством  в высшем органе учебного заведения студенческой молодежи. Эффективно функционируют Совет по профилактике правонарушений и безнадзорности и Студенческий совет. Анализ состояния воспитательной работы со студентами, организация внеаудиторной работы и мероприятия, обеспечивающие многогранность воспитательной деятельности, регулярно выносятся на повестку дня педагогического совета колледжа.
Традиционно для студентов нового пополнения организуются коллективные посещения городского и республиканского краеведческого музеев. В процессе посещения через экспозиции музея студенты познают историю, культуру и искусство родного края, обычаи и традиции горцев, динамику развития промышленности в городе и республике.
В арсенале воспитательной работы встречи и беседы с творческими работниками литературы и искусства, передовиками производства, ветеранами войны и труда, участниками боевых событий в Афганистане и других горячих точках, выпускниками колледжа разных лет. 
Ежегодно в колледже проходят «Уроки мужества» ко Дню Защитников Отечества и «Дни памяти» в преддверии Дня Победы. Отмечается высокий организационный уровень указанных мероприятий и высокая активность всего коллектива колледжа.
Наличие большого спортивного зала в колледже обеспечивает проведение занятий по физической культуре, спортивных секционных тренировок, спортивных праздников и соревнований круглогодично. Сборные команды колледжа участвуют в республиканских соревнованиях студентов профессиональных образовательных организаций и занимают призовые места в командном и индивидуальных зачетах.
Трудовое воспитание реализуется в форме экскурсий на промышленные предприятия, встреч с производственниками, еженедельных санитарных пятниц по уборке закрепленных аудиторий и благоустройству отведенной территории, мелкому ремонту аудиторной мебели и оборудования.
Правовое и нравственное воспитание осуществляется путем проведения лекций и бесед работников правоохранительных органов, ФСБ и прокуратуры. Учебный год на первых курсах начинается циклом лекций сотрудников ГИБДД о правилах дорожного движения, а также встреч с участковым инспектором ОППН по вопросам профилактики правонарушений несовершеннолетними.
Эстетическое воспитание студентов направлено на формирование эстетического вкуса и развитие самодеятельного художественного творчества и дарований. В актовом зале регулярно проводятся встречи с работниками литературы и сценического искусства, для коллектива организуются вечера отдыха, турниры КВН, выступления творческих коллективов города и столицы республики. В рамках студенческих учебных групп организуются коллективные посещения спектаклей, концертов, вернисажей, цирковых представлений.
 В колледже постоянно работают кружки художественной самодеятельности: вокальный, народного танца, художественного чтения, современных ритмичных танцев. Участники художественной самодеятельности выступают с концертами перед коллективом колледжа, участвуют в городских праздничных концертах. 
Важную работу в формировании духовности и культуры выполняют работники библиотеки, книжный фонд которой составляет 56171 томов, в том числе 5299 томов художественной литературы. Работники библиотеки проводят различные мероприятия по пропаганде имеющегося фонда, систематически информируют преподавателей и студентов о новинках, проводят подборку литературы к занятиям и внеаудиторным мероприятиям, оформляют выставки литературы и тематические просмотры. 

       В колледже продолжает активно работать Молодёжный многофункциональный центр, в деятельность которого вовлечены более 120 студентов.

На текущий момент определены следующие направления работы Центра:

1) Сектор волонтерства: "Горящие сердца" - 30 чел.; «Волонтёры ЧС» -15 чел.

2) Сектор творческого мастерства, включающий:

- студию танцевального искусства "Мой Дагестан" - 25 чел.,

- вокальную студию "Талисман" - 13 чел.,

- кружок инструментальной музыки - 10 чел.,

3) Сектор студенческого самоуправления - 20 чел.;

4) Сектор ораторского искусства  - 30 чел.;

5) Сектор студенческого спорта "ЗОЖ"  - 15 чел.

Администрация колледжа осуществляет необходимые мероприятия, направленные на улучшение материально-бытовых условий преподавателей, сотрудников и студентов. Первостепенное внимание уделяется здоровью членов коллектива. В колледже имеется медицинский кабинет, обслуживаемый медицинским работником, выделенным Каспийским территориальным медицинским объединением. По графику ТМО ежегодно проводятся комплексные профилактические осмотры студентов, флюорографическое обследование и противоэпидемическая вакцинация всего коллектива.
В колледже имеется столовая на 150 посадочных мест, оснащенная необходимым технологическим оборудованием и соответствующая санитарно-гигиеническим нормам общественного питания.
Все виды производственных учебных практик завершаются конкурсами на звание «Лучший по профессии» и практическими конференциями. Студенты техникума участвуют в выпуске продукции по заказам организаций и учреждений, а также оказании сервисных услуг. Профессиональное мастерство студентов находит отражение в процессе проведения смотра курсовых и дипломных проектов.
В республиканских олимпиадах и конкурсах по специальностям, организуемых советом директоров ПОО Республики Дагестан, студенты колледжа ежегодно принимают самое активное участие и демонстрируют высокую практическую и теоретическую подготовку практически по всем дисциплинам и специальностям.
Лаборатории и кабинеты колледжа соответствуют современным требованиям и обеспечивают возможность проведения полного цикла лабораторных и практических занятий.
На хорошем техническом уровне оснащены учебно-производственные мастерские колледжа, включающие в себя механический, слесарный, электромонтажный участки, участок станков с ЧПУ, кабинет программирования и участок обслуживания и ремонта автомобилей.

Ресурсный центр «Машиностроитель» функционирует как структурное подразделение ГПОБУ «Республиканский инженерный колледж имени С.Орджоникидзе»с 2014 году. Создан он приказом Министерства образовании и науки РД № 2336 от 23 мая 2014 года с целью повышения качества подготовки рабочих кадров и специалистов среднего звена, удовлетворение кадровых потребностей работодателей.

Ресурсный центр «Машиностроитель» в своей работе руководствуется Положением «О Ресурсном центре», программой развития РЦ до 2017 года.

РЦ «Машиностроитель» располагает участком площадью 288м2 с металлорежущими станками с ЧПУ, 5 (пятью) токарными и 3 (тремя) обрабатывающими центрами, а так же лабораторией Материаловедения и Технической механики с лабораторным оборудованием и электронными ресурсами к ним.

Лаборатория Автоматизированного проектирования САD/CAM/CAPP система ADEM оснащена учебно-лабораторными станками с ЧПУ и интегрированным САD/CAM/CAPP комплекс ADEM на 5 (пять) рабочих мест, мультимедийным учебным программным обеспечением для подготовки операторов станков с ЧПУ  Keller, SumPlus, Miling и  программно-аппаратным комплексом KieverCNC, предназначенным для управления станками с ЧПУ и возможностями эмуляции стоек ЧПУ HASS, Simunerik, Fanuc.

В РЦ значительное внимание уделяется повышению квалификации преподавателей и мастеров производственного обучения по успешному освоению нового оборудования, программированию на станках с ЧПУ.

Студенты колледжа, которые проходят обучение на базе РЦ, принимают активное участие в различных региональных, федеральных олимпиадах и открытых чемпионатах по стандартам Международной организации WorldSkills, где показывают хорошие результаты. В 2019 году, принимая участие в IV региональном чемпионате  WorldSkills, 3 чел. заняли 1-е места по компетенциям «Токарные работы на станках с ЧПУ», «Фрезерные работы на станках с ЧПУ» и «Инженерный дизайн CAD», 3 чел. заняли 2-е места по тем же компетенциям, 3 чел. заняли 3-и места по компетенциям  «Фрезерные работы на станках с ЧПУ»,  «Инженерный дизайн CAD» и «Сетевое и системное администрирование». Также победителем по компетенции «Спасательные работы» стала команда колледжа.

Взаимодействие с однопрофильными образовательными учреждениями РД по коллективному использованию возможностей РЦ имеет важное значение. Сконцентрированные в ресурсном центре дорогостоящее технологичное оборудование и высокие технологии по профессиональному обучению должны способствовать взаимодействию с другими однопрофильными образовательными учреждениями в республике, освоения обучающимися разделов программ практического обучения и позволит добиться максимального эффекта при минимизации инвестиций. В связи с этим, заключены договора с колледжами:

- Аграрно-экономический колледж;

- Сельскохозяйственный колледж им. Шихсаидова;

- Автомобильно-дорожный колледж;

- Электромеханический колледж;

- Колледж строительства и архитектуры.

Также заключены договора с ведущими промышленными предприятиями Республики Дагестан.

В процессе обучения студентов в РЦ оказываются услуги по механической обработке деталей промышленным предприятиям Республики в частности для Концерна ОАО «КЭМЗ», ОАО «КЗТМ», ОАО «ДагЗЭТО», ОАО «завод им. Гаджиева».

В ресурсном центре «Машиностроитель» реализуется обучение по специальности «Технология машиностроения» и профессии «Станочник (мекталлообработка)», «Оператор станков с программным управлением», а также по  программам дополнительного профессионального образования. 

В отчетном году в колледже были реализованы 3 программы дополнительного профессионального образования («Слесарь по ремонту автомобилей», «Электрогазосварщик», «Бухгалтер»). 24  выпускника колледжа одновременно с дипломом о профессиональном образовании получили диплом о переподготовке по профессии рабочих/должности служащих.

В целом материально-техническая база колледжа обеспечивает возможность выполнения учебных планов всех специальностей с проведением практических и лабораторных занятий, организацией учебных практик и технического творчества студентов, развития реального курсового и дипломного проектирования, создавая необходимые условия студентам для приобретения общих и профессиональных компетенций, а также получения рабочей профессии.
Производственные (по профилю специальности) и преддипломные практики проводятся на промышленных предприятиях и в организациях городов Махачкалы и Каспийска. Основными базами практики являются региональные   предприятия:   каспийские   заводы   «Точной   механики»   и «Дагдизель», махачкалинский завод  им. М. Гаджиева и ОАО «Азимут».
Отмечается также положительное сотрудничество колледжа с
Дагестанским  государственным университетом, Дагестанским государственным техническим университетом, Дагестанским институтом развития образования, Республиканскими политехническим и  автодорожным колледжами.
Несмотря на объективные трудности, связанные с кризисом промышленного производства, снижением экономического уровня жизни средних слоев населения, составляющих основу при формировании контингента обучающихся в техникуме,  администрация колледжа принимает все меры для сохранения квалифицированных педагогов и материально-технической базы подготовки специалистов.
Эстетическое оформление большинства кабинетов, оснащение лабораторий современным оборудованием, средствами вычислительной техники, тематика дипломных проектов студентов свидетельствуют о высокой заинтересованности коллектива колледжа в качественной подготовке специалистов.
Приобретенное оборудование для оснащения компьютерных классов с выходом в интернет позволяет коллективу техникума более эффективно и стабильно получать современную информацию для использования в учебно-воспитательном процессе и повышения профессионального уровня педагогического состава.
Коллектив колледжа не теряет уверенности в том, что промышленность республики возродится, и профессиональная компетентность воспитанников техникума будет востребована.
По данным руководителей промышленных предприятий г.г. Махачкалы и Каспийска все они в настоящее время испытывают острую потребность в специалистах среднего звена машиностроительного профиля и квалифицированных станочниках, однако использование контрактной формы подготовки кадров в колледже желает оставлять лучшего.
