Специальность ‹‹Информационные системы и программирование››

Форма освоения основной образовательной программы – очная
Срок обучения: - на базе основного общего образования – 3 года 10мес. 
Квалификация выпускника – разработчик веб и мультимедийных приложений

Сегодня невозможно представить предприятие, организацию, производство, учебный или технологический процесс и даже индустрию развлечений без компьютерной техники и программного обеспечения. Совершенствуясь, информационные технологии видоизменяют способы коммуникации, механизмы бизнеса, оказания услуг и производства товаров. Поэтому значение программиста в мире современных информационных технологий невозможно переоценить. А уровень его знаний позволяет работать в компаниях или на предприятиях любого профиля. 
Работа программиста и  web-разработчика кажется очень схожей, ведь они одинаково занимаются написанием бесконечного «кода».
Главное различие состоит в том, что «программист» создаёт программы, приложения или улучшает и совершенствует уже рабочее программное обеспечение. Веб-разработчик — это специалист занимающийся написанием, обновлением, исправлением и совершенствованием алгоритмов для приложений, сайтов и отдельных элементов, с использованием разных языков программирования. Разработчик веб и мультимедийных приложений – это профессия будущего, без которой уже не обходится ни одна серьезная компания, имеющая свой ресурс в интернете. 
Веб-разработчик — это специалист занимающийся написанием, обновлением, исправлением и совершенствованием алгоритмов для приложений, сайтов и отдельных элементов, с использованием разных языков программирования.
Результат работы веб-разработчика — это интуитивно понятные и дружелюбные для пользователя цифровые продукты, которые мы используем в повседневной жизни. Например, клиент социальной сети, развлекательный портал, банковский софт, онлайн-банк или сервис по просмотру видео. Даже к коду нашего сайта приложил руку веб-разработчик.
В колледже студенты учатся создавать программные продукты, используя различные языки программирования, и обслуживать вычислительную технику. На занятиях активно используются интерактивные комплексы.
 Учебный процесс по специальности включает различные виды практик. Учебная практика проводится в компьютерных классах колледжа, а производственная — в городских и республиканских организациях различных форм собственности. Выпускники колледжа часто приглашаются на работу в те предприятия и организации, где они проходили практику и зарекомендовали себя с хорошей стороны.  Часть выпускников продолжают учёбу по выбранной специальности в ВУЗах республики и за её пределами.
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