Материально-техническая база на 2020/2021 уч. год
В настоящее время колледж располагает 27 учебными кабинетами, 16 учебными лабораториями, учебными мастерскими, библиотекой с читальным залом, спортивным залом.

Учебные кабинеты и лаборатории укомплектованы на 90% необходимым учебным оборудованием, техническими средствами обучения.

Колледж располагает лабораториями и мастерскими для проведения практических занятий в соответствии с учебными планами по образовательным программам специальностей.  реализуемых в 2019/2020 учебном году. Проведена работа по созданию новых и обновлению существующих лабораторий и мастерских современным оборудованием.

Хорошее техническое оснащение позволяет проводить занятия с использованием ИКТ и возможностей сети Интернет в любом кабинете. Продолжается оснащение учебных кабинетов компьютерами, мультимедийными проекторами, интерактивными досками. Благодаря этому преподаватели на занятиях широко используют электронные образовательные ресурсы. Нередко занятия по различным дисциплинам проходят в компьютерных залах, куда студенты имеют доступ не только в учебное время. 
Для качественного образовательного процесса на 01 сентября 2019г. в Колледже имеется:

· компьютерных классов - 8
· интерактивных досок -19
· ноутбуков -20
· принтеров -24
· сканеров - 5
· МФУ-8
· копировальных аппаратов -2
· компьютеров в колледже - 129
· компьютеров в классах - 90
Все компьютеры объединены локальной сетью через выделенные серверы с подключением к сети Интернет. Это позволяет использовать единое информационное пространство колледжа с соблюдением конфиденциальности информации всем категориям пользователей: администрации, инженерно-педагогическому коллективу и студентам.
В образовательном процессе используются следующие программные продукты:

· инструментальные среды разработок Delphi и C++Builder  фирмы Borland для изучения языков программирования Object Pascal и С++ соответственно.

· Adobe Photoshop и Corel Draw  для изучения растровой и векторной графики;

· FoxPro – для умения создавать системы управления базами данных.
· Electronics Workbench- для изучения логических элементов и функциональных узлов вычислительной техники

· Учебная    версия ПП «1С-бухгалтерия V-8.3»    в    полном    комплекте, предназначенная для освоения всех возможностей ведения бухгалтерского и налогового учета в реально работающей программе "1С-бухгалтерия V-8.3".

· AutoCad - Программа является системой автоматизированного проектирования и черчения. Современные версии данной системы способны работать как с двухмерными объектами на плоскости (2d графика, плоское черчение), так и с трёхмерными моделями в пространстве (3d графика, 3d моделирование). Это самая распространённая САПР во всём мире. Она заслужила свою популярность удобными средствами черчения.

· КОМПАС-18V-российская программа интегрирована с ГОСТом и ЕСТП. Легкая в изучении, позволяет создавать чертежи сложной конфигурации, создавать сборочный чертеж и анимацию движущихся частей сборки.

· Вертикаль - автоматизированное проектирование техпроцессов. Создание техпроцесса на базе чертежей и операционных эскизов из КОМПАСа.

· ЛОЦМАН- управление всеми подразделениями.

· ADEM- сквозное проектирование техпроцесса от создания чертежа до выбора станка, технических переходов, создание программ ЧПУ.

· KELLER,МАСТЕРКАМ-моделирование траектории инструмента (выбор подачи и оборотов) как на токарный, так и на фрезерный станки.

Учебные лаборатории и мастерские регулярно пополняются новыми наглядными средствами обучения и оборудованием, позволяющим готовить конкурентоспособных специалистов, знакомых с новейшими техническими достижениями. 
В соответствии с требованиями ФГОС по всем реализуемым профессиям и специальностям, по учебным дисциплинам, междисциплинарным курсам (профессиональным модулям), учебной и производственной практик разработаны рабочие программы.

 Рабочие программы рассматриваются на заседаниях цикловых комиссий и утверждаются заместителем директора по учебно-методической работе. В рабочих программах каждой дисциплины (модуля) имеются четко сформулированные конечные результаты обучения в увязке с осваиваемыми знаниями, умениями и приобретаемыми компетенциями в целом по основной образовательной программе, реализуемой в соответствии с ФГОС.

