Информация о возможности приема документов в электронной форме

Для поступления на обучение абитуриент вправе  подать заявление о приеме с приложением необходимых документов в электронной форме посредством электронной почты приёмной комиссии (dagmt@mail.ru). Форма заявления размещена на официальном сайте колледжа (рикдагестан.рф).
[bookmark: _GoBack]При подаче документов  в Колледж поступающий пересылает на электронную  почту приёмной комиссии (dagmt@mail.ru) следующие документы  на бумажном носителе, преобразованные в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов:
-заявление установленного образца;
-документ, удостоверяющий  личность,  гражданство поступающего;
-документ об образовании и (или)  документ об образовании и квалификации.
Колледж осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме, и соответствия действительности поданных электронных образов документов. При проведении указанной проверки организация вправе обращаться в соответствующие	государственные информационные системы, государственные (муниципальные) органы и организации.
Документы, направленные в колледж одним из перечисленных в настоящем пункте способов, принимаются не позднее сроков, установленных настоящими Правилами.

