[bookmark: _GoBack]Информация о необходимости (отсутствии необходимости) прохождения поступающими обязательного предварительного медицинского осмотра

        (извлечение из Правил приема на обучение по   образовательным программам СПО                                                                        в  ГБПОУ  РД    «Колледж машиностроения и сервиса»   им. С.Орджоникидзе» на 2023/2024  учебный год)


При поступлении на обучение по специальности 20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях, входящей в Перечень специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013г. № 697, поступающий представляет оригинал или копию медицинской справки формы № 086/у, содержащей сведения о проведении медицинского осмотра в соответствии с перечнем врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований.
Перечень врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований, необходимых при прохождении поступающими обязательных предварительных медицинских осмотров (обследования).
Врачи-специалисты:
1. Терапевт;
2. Психиатр;
3. Нарколог;
4. Оториноларинголог (ЛОР);
5. Невролог;
6. Офтальмолог;
7. Хирург;
Лабораторные и функциональные исследования:
1.Флюорограмма;
       В случае, если у поступающего имеются медицинские противопоказания, образовательная организация обеспечивает его информирование о связанных с указанными противопоказаниями последствиях в период обучения в Колледже и последующей профессиональной деятельности.
Медицинская справка признается действительной, если она получена
не ранее года до завершения приема документов. 
В остальных случаях при поступлении на обучение по другим специальностям нет необходимости прохождения поступающими обязательного предварительного медицинского осмотра (обследования).
ВНИМАНИЕ! Справка по форме 086/у является профессионально-консультативным заключением о пригодности поступающего по состоянию здоровья к обучению по выбранной специальности, следовательно, в заключении врача обязательно должна присутствовать запись: «Годен (годна) обучаться по профессии/специальности»
