Информация о необходимости (отсутствии необходимости) прохождения поступающими  обязательного предварительного медицинского осмотра
        (извлечение из Правил приема на обучение по   образовательным программам  СПО                                                                        в  ГБПОУ  РД    «Колледж машиностроения и сервиса»   им. С.Орджоникидзе» на 2023/2024  учебный год)


При поступлении на обучение по специальности 20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях, входящей в Перечень специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования), поступающий представляет оригинал или копию медицинской справки формы № 86 - У, содержащей сведения о проведении медицинского осмотра в соответствии с перечнем врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований, установленными  приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12.04.2011г. № 302 н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования).
       В случае, если у поступающего имеются медицинские противопоказания, установленные приказом Минздравсоцразвития РФ, образовательная организация обеспечивает его информирование о связанных с указанными противопоказаниями  последствиях в период обучения в Колледже и последующей профессиональной деятельности.
Медицинская справка признается действительной, если она получена
не ранее года до завершения приема документов.   
         В остальных случаях  при поступлении на обучение по другим  специальностям  нет необходимости прохождения поступающими обязательного предварительного  медицинского осмотра (обследования).
    
