Условия приема на обучение по договорам об оказании платных образовательных услугна 2023/2024 учебный год.

Оказание платных образовательных услуг в ГБПОУ  РД «Колледж машиностроения и сервиса им. С.Орджоникидзе» осуществляется на договорной основе  с оплатой физическими и (или) юридическими лицами стоимости обучения на условиях компенсации затрат колледжа на организацию образовательного процесса.Взаимоотношения между колледжем, с одной стороны, и юридическим или физическим лицом, с другой стороны, регулируются договором об оказании платных образовательных услуг. Договор оформляется при подаче заявления для поступления в Колледж.
Лица, обучающиеся на платной основе, имеют те же права в части получения образовательной услуги, что и лица, обучающиеся за счет бюджетных ассигнований  Республики Дагестан.
 Размер платы за обучение устанавливается приказом директора колледжа на каждый учебный год и определяется с учетом возмещения затрат на реализацию соответствующей образовательной программы.Стоимость платных образовательных услуг  определяется Протоколом Совета колледжа и калькуляцией затрат и устанавливается  на весь период обучения в соответствии с условиями договора.Увеличение стоимости платных образовательных услуг после заключения договора не допускается, за исключением увеличения стоимости указанных услуг с учетом уровня инфляции, предусмотренного основными характеристиками Республиканского бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
[bookmark: _GoBack]Обучающиеся на платной основе имеют право на академический отпуск в соответствии с Уставом колледжа и Положением о порядке и основаниях предоставления обучающимся академического отпуска, отпуска по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком.
В случае предоставления обучающемуся академического отпуска срок действия договора продлевается на срок академического отпуска; на период академического отпуска оплата не производится. Стоимость обучения обучающегося при выходе из академического отпуска соответствует стоимости, утвержденной для курса, на котором он будет обучаться. 
Изменение стоимости обучения оформляется дополнительным соглашением к договору.В случае отчисления обучающегося за невыполнение условий договора, академическую неуспеваемость, нарушение Правил внутреннего распорядка и по другим неуважительным причинам сумма, оплаченная за обучение в соответствующем учебном году, не возвращается.
.Приказ о зачислении издается после оплаты стоимости обучения физическим или юридическим лицом и поступления установленного платежа на расчетный счет Колледжа.
         Условиями включения абитуриента в приказ о зачислении в колледж является  заключение договора с оплатой стоимости обучения.



